

BURSE SEMESTRUL I, **an școlar 2021-2022**

= PERIOADA LEGALĂ DE DEPUERE A DOSARELOR ESTE DE 10 ZILE DE LA ÎNCEPEREA FIECĂRUI SEMESTRU, ADICĂ PRIMELE DOUĂ SĂPTĂMÂNI DE ȘCOALĂ ALE FIECĂRUI SEMESTRU.

RUGĂM TOTUȘI:

= **ELEVUL / PĂRINTELE / TUTORELE SĂ COMPLETEZE CEREREA CORESPUNZĂTOARE BURSEI DORITE. SĂ ANEXEZE DOCUMENTELE SOLICITATE PE CERERE SI SĂ LE PREDEA DIRIGINTELUI PÂNĂ LA DATA DE 24.09.2021**

= **DIRIGINTII SĂ DEPUĂ DOSARELE LA MEMBRII COMISIEI PENTRU BURSE, PÂNĂ CEL TÂRZIU MIERCURI 24.09.2021;**

VĂ REAMINTIM:

SE POT CUMULA DOAR 2 BURSE: (UNA DIN CATEGORIA AJUTOR SOCIAL CU UNA DIN CATEGORIA ALT TIP DE BURSĂ) ȘI NU DOUĂ BURSE DIN ACEEAȘI CATEGORIE.

> BURSĂ DE AJUTOR SOCIAL:

ORFAN
MEDICALĂ
RURALĂ
VENIT MIC
STUDIU

ALT TIP DE BURSĂ:

MERIT
PERFORMANȚĂ

DE ȘTIUT PENTRU CLASELE PREGĂTITOARE - IV:

Elevii claselor pregătitoare- IV pot beneficia de burse de ajutor social și burse de performanță.

DE ȘTIUT PENTRU CLASELE A V-a și a IX-A:

ÎN SEMESTRUL 1 NU SE ACORDĂ BURSĂ DE STUDIU SAU BURSĂ DE MERIT PENTRU CLASELE A V-A ȘI A IX-A;

CERERILE PENTRU BURSA DE PERFORMANȚĂ SE DEPUĂ DOAR ÎN SEMESTRUL I (aceasta se acordă pe perioada întregului an școlar 2021-2022, pentru olimpiade și

concursuri naționale desfășurate în anul școlar 2020-2021)

CERERILE PENTRU BURSA DE MERIT SE DEPUN DOAR ÎN SEMESTRUL II (aceasta se acordă în semestrul II an școlar 2021-2022, pentru media generală obținută în semestrul I, an școlar 2020-2021)

DE ȘTIUT PENTRU CLASELE A X-A, A XI-A, A XII-A:

CERERILE PENTRU BURSA DE PERFORMANȚĂ SE DEPUN DOAR ÎN SEMESTRUL I (aceasta se acordă pe perioada întregului an școlar 2021-2022, pentru olimpiade și concursuri naționale desfășurate în anul școlar 2020-2021)

CERERILE PENTRU BURSA DE MERIT SE DEPUN DOAR ÎN SEMESTRUL I (aceasta se acordă pe perioada întregului an școlar 2021-2022, pentru media generală obținută în anul școlar 2020-2021)

TABELUL CU BURSĂ DE MERIT SE COMPLETEAZĂ DE CĂTRE DIRIGINTE!!!

PROCESUL VERBAL PENTRU PREDAREA DOSARELOR SE COMPLETEAZĂ DE CĂTRE DIRIGINTE!!!

ÎNCASAREA ORICĂRUI TIP DE BURSĂ POATE FI ÎNSĂ SISTATĂ DIN SEMESTRUL II, DACĂ LA SFÂRȘITUL PRIMULUI SEMESTRU DIN ANUL ÎN CURS, ELEVUL ARE MEDII NEÎNCHEIATE, CORIGENȚE SAU MAI PUȚIN DE NOTA 10 LA PURTARE.

NOTĂ:

DIRIGINȚII VOR INSISTA PENTRU ADUCEREA DE CĂTRE ELEVI, LA CONTABILITATE(CORINA ZAHARIA) A EXTRASELOR DE CONT OBLIGATORIU LA BRD.